Caodigo del programa del Ejercicio 3
[/ — N

#include <vcl.h>
#pragma hdrstop

> UNICA BIBLIOTECA A AGREGAR PAREL USO DE POTENCIAS
#include "Unit1.h"
[]-==mmmmmem e
#pragma package(smart_init)
#pragma link "LPComponent"
#pragma link "LPDrawLayers"
#pragma link "LPTransparentControl"
#pragma link "SLComponentCollection® SON BIBLIBCAS Y ARCHIVOS QUE EL
#pragma link "ULBasicControl" BILDER AGREGA EN NUESTRO PROGRAMA
#pragma link "ULImage"
#pragma link "pies”
#pragma resource "*.dfm"
TForm1 *Form1;
[-mmmmmmmeee- mmmmmmeeee-
__fastcall TForm1::TForm1(TComponent* Owner)
: TForm(Owner)

(S

I
void __fastcall TForm1::Button1Click(TObject *Semfi€ OMIENZO ACCIONES BOTON CALCULAR

~

//Aqui comienza el calculo

float R1,R2,RTS,RTP.PR1,PR2,V,LI1,12PMAX; DECLARION DE VARIABLES USADAS

/[Hacemos color normal los Edit

; SE PINTAN LOS EDIT DEL CGR NORMAL DE WINDOWS

//Hacemos invisibles las imagenes de explosion

; LAS EXPLOSIONES SON IMAGES QUE SIEMPRE ESTAN SOBRE
; LAS RESISTENCIAS, SOLO RSBE HACEN INVISIBLES CUANDO
e; SON NECESARIAS.

//Asignamos valores a las variables
);

);
); SE CARGAN DESDE LEBIT LOS VALORES PARA R1, R2Y V

/ICargamos potencia RMAX permitida de acuerdo@plaon elegida por usuario

0)




SE CAI'\;GA POTENCIA MAXIMA DE LAS RESISTENIAS DE ACUERDO AL ITEM
RADIOGROUP QUE SELECCIONE EL USUARIO.

//Se controla que ningun valor sea nulo
if((R1!=0)&&(R2!=0))

{

/linstrucciones se ejecutan si condicionwsaple
/IPreguntamos si el circuito elegido eseseri

if(RadioButton1->Checked == true$! SE ELIGIO SERIE

{

/linstrucciones se ejecutan si condic®eumple
Panell->Visible=true;
Panel2->Visible=false;

RTS=R1+R2,;

I=V/IRTS;

PR1=R1*pow(double(l),double(2) POW ES LA FUNCION QUE CACULA POTENCIA
PR2=R2*pow(double(l),double(2) );

Edit3->Text=FormatFloat("#0.###",RTS);
Edit7->Text=FormatFloat("#0.#######H#H#" 1),

Edit6->Text=FormatFloat("#0.######",PR1);
Edit8->Text=FormatFloat("#0.######",PR2);

Memol->Lines->Clear();
Memo1l->Lines->Add("Célculo realizado");

if(PR1>PMAX) SI HABIENDO ELEGIDO SERIE Y
SI POTENCIA DE R1 SUPERA LA MAXIMA DECLARADA PMAX

{

/linstrucciones se ejecutan si condic®cemple
Memol->Lines->Add("Potencia de R1 excadid
Image5->Visible=true;

}

if(PR2>PMAX) SIHABIENDO ELEGIDO SERIE Y
SI POTENCIA DE R2 SUPERA LA MAXIMA DECLARADA PMAX



/linstrucciones se ejecutan si condicion se cumple
Memol->Lines->Add("Potencia de R2 exdedj);
Image6->Visible=true;

/[Preguntamos si el circuito elegido es paralelo

if(RadioButton2->Checked == true§l SE ELIGIO PARALELO

RTP=1/((1/R1)+(1/R2)),

I=VIRTP;
11=V/R1;
12=V/IR2;

PR1=R1*pow(double(l1),double(2) );
PR2=R2*pow(double(l2),double(2) );

Edit9->Text=FormatFloat("#0.########H#H" 1),
Edit10->Text=FormatFloat("#0 .#####H###H);, 11
Edit11->Text=FormatFloat("#0.#######H),12

Edit12->Text=FormatFloat("#0.######" ,PR1);
Edit13->Text=FormatFloat("#0.######" PR2);

Edit4->Text=FormatFloat("#0.###",RTP);
Memol->Lines->Clear();
Memol->Lines->Add("Calculo realizado");

if(PR1>PMAX) SI HABIENDO ELEGIDO PARALELO Y
SI POTENCIA DE R1 SUPERA LA MAXIMA DECLARADA PMAX

/linstrucciones se ejecutan si coldtdige cumple
Memol->Lines->Add("Potencia de Rtexkda.");
Image7->Visible=true;

if(PR2>PMAX) SIHABIENDO ELEGIDO PARALELO Y
SI POTENCIA DE R1 SUPERA LA MAXIMA DECLARADA PMAX

/linstrucciones se ejecutan si @@ad se cumple
Memol->Lines->Add("Potencia de R2 exdadj);
Image8->Visible=true;



else

{

/linstrucciones se ejecutan si condicidh $¢ cumple

Memol->Lines->Clear();
Memol->Lines->Add("Advertencia: Los vaemo pueden ser nulos");

/IRevisamos si se debe colocar en rojorakedit
if(R1==0)
Edit1->Color=clIRed,;

if(R2==0)
Edit2->Color=clRed;

}

} AQUI ES DONDE FINALIZA ACCIONES BOTON CALCULAR
[/— SR
void __fastcall TForm 1i8@lir1 Click(TObject *Senjler

{
Application->Terminate(); ESANRIDENPROCRAVAVENUIPAIABRAISANR

}
[/ — S—

void __fastcall TForm1§iAGereade 1Click(TObject *Slen)

MessageDlg("(C) Prof: Bolafios D.", mtinformatidivisgDIgButtons() << mbOK, 0);

}
[/ — S—

void __fastcall TForm1::t1Click(TObject *Sender)

ShellExecute(NULL,"open","RESISTENCIAS.pdf",NULE,SW_SHOWNORMAL);

HACESIBLE EL PANEL1
HACEVISIBLE EL PANEL2
HACE INMBLE EL ROBOT

SE ELIGE POTHAN 1/8 EN RADIOGROUP

HACE VISIBLH. PANEL2
HACE INVISIB EL PANEL1
HACE INVISIBELEL ROBOT

FIN DEL PROGRAMA



